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КАРДИГАН • Sottile 
Размеры: 42–46 
Благодаря форме модель подходит для всех указанных 
размеров.

Вам потребуется: 500 г коралловой (цв. 3) пряжи Sottile 
(85% хлопка, 15% шерсти мерино, 250 м/50 г) фирмы 
Lana Grossa; прямые спицы № 3 и № 5, 1 вспомогательная 
спица для кос. 

Кром. петля с узелком: в лиц. и изн. ря-дах провязывать 
кром. петлю лиц.  
ВНИМАНИЕ: по всем краям выполнять кром. петлю с 
узелком!
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.  
Изнаночная гладь: лиц. р. – изн. п., изн. р. – лиц. п.  
Узор с косами: вязать по схеме рядами в прямом и 
обратном направлении. Цифрами с правого внешнего 
края обозначены лиц. ряды. Эти ряды считывать справа 
налево. В не приведенных на схеме изн. рядах провязывать 
все петли по рисунку, накиды – лиц. Распределение 
петель в  ширину описано в инструкции. В высоту 
выполнить 1–62 р. 1х, затем 3–62 р. постоянно повторять.  
10 п. перекрестить направо: 5 п. оставить на 
вспом. спице за работой, провя-зать 5 лиц., 
затем 5 п. со вспом. спицы провязать лиц.   
Плотность вязания: 22 п. и 32 р. резинки, спицы № 3 = 10 х 
10 см; 21 п. и 25 р. узора с косами, спицы № 5 = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 3 набрать 125 п. и  вязать резинкой 
рядами в прямом и обратном направлении, начиная 
с 1 изн. ряда. Через 7 см = 22 р. провязать спи-цами № 
5 один изн. ряд изн., при этом равномерно убавить 23 
п. Для этого про-вязать по 2 п. вместе изн. = 102 п. Затем 
вязать узором с косами, при этом начать после кром. с 
2 п. лиц. глади и петли перед раппортом, 13 п. раппорта 
выполнить 7х, закончить 4 п. после раппорта, 2 п. лиц. 
глади, кром. = 116 п. после 1-го ряда. Через 27 см = 68 р. 
от планки закрыть с обеих сторон для пройм 4 п., затем 
закрыть с обеих сторон в каждом 2-м р. 1 х 3 п. и 2 х 1 п. 
= 98 п. Закрывая петли, сбросить со спицы обозначенную 
двойной стрелкой петлю (см. верхний край схемы) и 
распустить ее до накида в 1-м ряду. Через 18 см = 46 р. 
от начала пройм закрыть с обеих сторон для плечевых 
скосов 6 п., затем в каждом 2-м р. закрыть 2 х 6 п. и 2 х 
7 п., сбрасывая со спицы отмеченную петлю и распуская 
ее до 1-го ряда = 34 п. Одновременно с 3-м убавлением 
для плеч закрыть для выреза горловины средние 28 п. и 
обе стороны закончить раздельно. Для закругления выреза 
горловины закрыть во 2-м р. 1 х 3 п., при этом также 
сбросить со спицы отмеченную петлю и распустить ее 
до 1-го ряда. Вторую сторону закончить симметрично. 
Левая полочка: на спицы № 3 набрать 62 п. и вязать резинкой 
рядами в прямом и обратном направлении, начиная с  1 
изн. ряда. Через 7 см = 22 р. провязать спицами № 5 один 
изн. ряд изн., при этом равномерно убавить 12 п. Для этого 
провязать по 2 п. вместе изн. = 50 п. Затем вязать узором 
с косами, при этом начать после кром. с 6 последних 

петель рап-порта, 13 п. раппорта выполнить 3х, за-кончить 4 
п. после раппорта, кром. = 57 п. после 1-го ряда. Через 27 
см = 68  р. от планки закрыть с правого края для проймы 4 
п., затем закрыть в каждом 2-м  р. 1 х 3 п., 1 х 2 п. и 1 х 1 п., 
сбрасывая со спицы отмеченную петлю и распуская ее 
до 1-го ряда = 47 п. Через 18 см = 46 р. от начала проймы 
закрыть для плечевого скоса 6 п., затем закрыть в каждом 
2-м р. 2 х 6 п. и  2  х 7 п., сбрасывая по спицы отмеченную 
петлю и распуская ее до 1-го ряда = 15 п. В след. лиц. р. 
заново набрать с правого края 1 п. = кром. петля = 16 п. На 
этих 16 п. продолжить вязать узором с косами. Через 8 см 
все петли закрыть, сбрасывая со спицы отмеченную петлю 
и распуская ее до 1-го ряда. 
Правая полочка: вязать симметрично левой полочке, но 
петли для узора с ко-сами распределить след. образом: 
кром., провязать 1 п. изн. гладью, 13 п. раппор-та выполнить 
3х, закончить первыми 9 п. раппорта, кром. = 57 п. после 
1-го ряда. 
Рукава: на спицы № 3 набрать 54 п. и вя-зать резинкой 
рядами в прямом и обрат-ном направлении, начиная с 1 
изн. ряда. Через 7 см = 22 р. провязать спицами № 5 один 
изн. ряд изн., при этом равномерно убавить 10 п. Для этого 
провязать по 2 п. вместе изн. = 44 п. Затем вязать узором 
с косами, при этом выполнить после кром. 13 п. раппорта 
3х, закончить 3 п. лиц. глади, кром. = 50 п. после 1-го ряда. 
Через 22 см = 56 р. от планки прибавить с обеих сторон 
для скосов после и перед кром. 1  накид, затем в каждом 
6-м р. прибавить с обеих сторон 4 х 1 п. и в каждом 4-м р. 
еще 5 х 1 п. = 70 п. 1-е прибавление (=   накид) провязать 
изн. гладью, осталь-ные прибавленные петли – лиц. гладью. 
Через 20 см = 50 р. от 1-го прибавления закрыть с обеих 
сторон для оката рукава1 х 4 п., 1 х 3 п., 2 х 2 п., 7 х 1 п., 2 х 
4 п. = 18 п. В след. лиц. ряду закрыть оставшиеся 18  п. 
ВНИМАНИЕ: закрывая петли, сбросить со спицы 
отмеченную двойной стрелкой петлю (см. верхний 
край схемы) и распустить ее до накида в 1-м ряду. 
1-е прибавление (= накид) для скосов рука-вов также 
сбросить со спицы. Второй рукав связать так же.  
Сборка: все детали расправить по вы-кройке, увлажнить и 
дать высохнуть. Вы-полнить плечевые швы. Соединить корот-
кие стороны планок и притачать планку к вырезу горловины 
спинки. Втачать ру-кава, выполнить боковые швы и швы ру-
кавов. Заправить все нити. 
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


